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Ο Μητροπολίτης Θηβών στον Ι.Ν. Αγίου 
Αθανασίου Λουκισίων-Ανθηδώνος Χαλκίδος την 
Κυριακή του Θωμά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. 
Γεώργιος τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία την Κυριακή του 
Αντίπασχα του Θωμά 12 Μαΐου 2024, εν όψει της εκ μεταθέσεως της 
εορτής της Ανακομιδής των Λειψάνων του εν αγίοις πατρός ημών 
Αθανασίου Πατριάρχου Αλεξανδρείας στον φερώνυμο Ιερό Ναό της 
Ενορίας των Λουκισίων – Ανθηδώνος Δήμου Χαλκιδέων της 
Μητροπολιτικής Περιφέρειας Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος.
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Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο πλαισίωσαν ο Οικονόμος Χαράλαμπος 
Παπαδόπουλος, εφημέριος του Ιερού Ναού με τον Διάκονο Θεόδωρο Ευταξία.



Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος κήρυξε τον θείο 
λόγο λαμβάνοντας αφορμή μέσα από το αναστάσιμο και επίκαιρο μήνυμα του 
αναφέρθηκε στο χαρμόσυνο γεγονός της εορτή της λαμπροφόρου Αναστάσεως του 
Χριστού εκ της οποίας προβάλεται και η σημερινή εορτή της Ψηλαφήσεως του 
Αποστόλου Θωμά με το παράδειγμα της καλής απιστίας και σωτήριου ομολογίας 
του προς τον Αναστάντα Χριστό.



Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στην μνήμη 
του συνεορτάζοντος Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου ο οποίος υπήρξε για την 
ορθόδοξη ημών εκκλησία μία μεγάλη πατερική φυσιογνωμία ένας θεοφώτιστος 
αστέρας υπέρμαχος πρόμαχος και στύλος της Ορθοδοξίας.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ευχήθηκε με τις πατρικές 
αναστάσιμες και εόρτιες ευχές του προς τους πιστούς ιδιαιτέρως προς τους 
μαθητές του Δημοτικού Σχολειού Λουκισίων απηύθυνε τις πατρικές νουθεσίες και 
συμβουλές του για την καλή πρόοδο τους.



Εκ μέρους του εκκλησιαστικού συμβουλίου ο π. Χαράλαμπος ευχαρίστησε θερμά 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο για την λειτουργική και ποιμαντική 
παρουσία του στην τοπική εορτή της ενορίας.



Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Βουλευτής Ευβοίας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης 
καθώς επίσης αντιπροσωπεία μαθητων του Δημοτικού Σχολείου Λουκισίων και 
πολλοί πιστοί εκ της ενορίας επίσης προσήλθε συμπροσευχόμενος κατά την 
απόλυση και ο π. Ιωάννης Γκρινιάρης εφημέριος του ιερού ναού Αγίου Σπυρίδωνος 
– Αγίου Γεωργίου Μπαταργιά Χαλκίδος.



Τους ύμνους απέδωσαν οι Ιεροψάλτες του Ιερού Ναού κ. Ιωάννης Κούτος, κ. 
Κωνσταντίνος Παπαδημήτριου με τον Ιεροψάλτη του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Ερέτριας κ. Δημήτριο Πετρογιάννη.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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